~N.» '*f.\_L 5\“ ﬁ ﬁ

AEZR1I2# 207 {37

R

(D %1 AR FMTE w2 $1:3ks (T HHEFITL) BMEH P
d RIS e iR AR EIHEYIE -
PIBZ pATRSHIRRE P AAX L o K352 30 pE(2
T8 B 30P 0 30 pE)e
2.3 ¥ R :
(1) #i3 £33 3 5 84 -
(2) BLf 4 ("ML FIERATIS5 6h-
(D82’ AT 2 ri&&iﬂ ﬁ”xm‘; > L A Fx6%/30( P )x
PSP B Y
() 79 3§ (SEFDemE) BUF T REIT (SFRHEHIF) &
BT A 138k 4 ﬁaA&%'J(lllﬁl’glsﬂi'ﬁi’llZ il B
k) A @ Ak 30 P 5 AR dde ¢ SRS K » 0/F ok 30 P2
EhufEp i > 5y DAATHRAEE -
G SCEES NNV EE F ul SRR EUEANEIE R o UECRIE
PoFrENEFE F S T BB - R T
O ¥I&eF1Eeaid ey  FF1F (SHpEHLIFT) &L
v g { ehspe; 2 f 45 801 At o v f B b e 424
Ty1i9kse? BaAmit | »@ i& AT,V
(D4 a8 L B 4241 M F 2 P23 E 4B E sy R
PR ESE TR AT AN BE o TRl A

(<] https://ohr.ntcu.edu.tw/sys_project user/BUGETC1.aspx - Google Chrome

!

-h4\
B
)\4.
-:&\5
%

8 ohr.ntcu.edu.tw/sys_project_user/BUGETC1.aspx

QRLEIFHFTAS REEERA

sEENEER FrEER srE#EH 1100101 FEEH 1101231 FEXEA
rE=m | eBE vz« [ == R

1.EREFH - ------- 3.E2fEED

#REH - EERE

nouss NN = _<_|ofiien

A =
TR v ==  «| B® sAETrEm D ]
B @ [0 | mmas =iz ==y
-1l aEsx [BER | 4% sesE Mo ]|z
BFEMEE Lo ] ]| —
. EFRERD m 8 o) |
U m EEE | [EEE ] -mess v
sesE (& v] sEMAS [E I v
FE smER | SmES
EERE BE DEDEBE _BE I ELE

MEARFRZFEERARR  REREZTCIRERIE - Eﬁ}xf?Zﬁﬁnﬁ‘ﬁﬂﬁﬁ P RAIREEHRER -
HEMABHRINER  FOFRREE-—EMAEHNMERA -

i BPERE SRNE SEER SE(@)Mt SE(R)ES SHEENt SEEEES #FENE EFRER



.3 E A5

(1) ﬁ’-‘ﬁﬁa( FUFANAZ RHEILFTHRA) 2538
I

¥ &= ¥ \X6/0/30Xif£.§§1£1 # (~ 5 E’i = 5 = ki )

\4.\

[B1) EETH® 11143 A 1 HER > HETE R 34,910 & - HHESTE K 36,300 7T (5
55 TRIRE HIESUT RS 29 4 - T& R/t 34,801 T2 36,300 TEFEﬁ) Bz BT
= H MR a5 B4 B - [ 36,300%6%/30%30=2,178 I | °
[(B12] FEETHKR 11142 H 10 HEH - H#H&E & 28,965 7t » HH R4 T.& & 30,300 7T
(FFS LR IRE HEEUT AR5 25 4) - T& B/~ 28,801 JT 2 30,300 T ) > A
"2 A{pEEE 28 H > A2 30 HBLA 30 HET T A ERE - SUEIRIES HEU 30-
10+1=21 H > #Z B T E A& EIESRE F ¢ " 30,300x6%/30x21=1,272.6 » W& 11
A& Fs 1,273 JC
[(13) EETHMN 11143 H 2 HEE > 75 H#H7& 5 8,000 7T - HHIRG T E F 8,700 7T
(FFBLIRRE A IR RS 6 4 » TE R/~ 7,501 JLE 8,700 TEF'Eﬁ) K3 H
78R 31 H - #8248 30 HiBLA 30 HEt T A EI - HEERSH 5 30-2+41=29
H - % B 1TE ARREIESZRE R - | 8,700x6%/30%x29=504.6 > MUfE T Af% £y 505
JL°
[(F14) ETHR 111 44 H 8 HER - FH5 HH7E £ 20,000 7T - HHEESH T E £ 20,008
7T (B3 LRI HEEGUT AR s 16 4f - T.& K/ 1iA 19,048 ST 2 20,008 JTfH ) » (A
"4 H{p k30 H > DL30 HEF |~ " H HREE > SRS H#0S 30-22+41=23 H > &Y
B TS AR aiEsE4S k1 20,008x6%/30%x23=920.368 » F—{ir/NEL R 3 > #UT
EAA%R 920 7T -
(2) H#PHIZFi¥E (MUPFFFF)
Y L= EER Y FE B2 Y B Fx6%/30x P B (dog P P T3
Al 1pF2 P ZTAHPHSERAAN AT ABRE ) 2IFFH vy
~RHE UE - G Ee T o
(’*A TREAE)
AXFEIAR-FEIRIFTHEL " RBAFT P FURFRFIENEDF
FHEIEELZIOPFFT (112 E4RKpEFF 176 2 2 6]) -
(A) p 2l JBi‘—‘F'T - PEE L 1T6x] FFEx]l p =176 30 p =176x
30=5,280 ~ > ¥R " H I F 5 6,000 ~ (FHFIEIRE?ESLBE S 4
%0 I F A 4,000 2% 6,000 ~) =Bkl EHEZ PRI FT G
6,000 =~
(B) ¥ p 2k 2] Bi‘—*ﬁ - PEE L 1T6x2 BFx]l p =352 > 30 P =352x
30=10,560 =~ » /& * H 1 F 5 11,100 ~ (FF1BKE " FEL &L
8 ERIF A 9901 ~% 11,100 ~ ) &Pk 2 | B E2Z T EH
7 % 11,100 ~ o
(C) R dpde » Ep 7 FREMMHRREIFT S (11281 7 4):

>E Pk [ R RS TS 15,840 &
>ﬁﬂﬁ%—ffé:41£§i"ﬁf@ BAF D 22,000 %
>ﬁﬂﬁ%ffé:5fj~ﬂ3ﬁ’§ﬂ%gi%ﬁl?é 26, 400 =~ ;
> B PR 6Ly o R RM T 5 31,800 &

2



> E PR T LR BRSBTS 38,200 &
> 8 p i f&i C$HR T R E T 5 43,900 & o

B. éu ’ rjﬁli riﬂu FORFFEAER  PEp 2 1R Y RET

C.i -»9“5"5 nﬂ*%@ﬁ#iﬂﬁaﬂrﬁ%* P J¥a FTx6%/30c 403 5 pRIE
o EEp -

D 7 4chufARIpEY >  FRFFHLR 4 -

(A)

(B)

©

[511]

[512]

[513]

[514]

[515]

~ ,J. 3 %L-E #ﬂﬁﬁﬁﬂ I&L%#\lﬁ-ﬂf 3

bed 1 A A0 (AP H3L P ) FFTEAGHA L 130 p o Ao
P30 R ~31 P - P RSO TGRSR > W E 1 p o 2l
2p -

ey P 50 (RpE3lp ) baH30R 31 PR HHEL T
BEHR S0 RIS PSS MR

WS 20 (AP 28P) FFREAHS B30 P &
R HB P IPE FRESEID

B T DA 176 TTHER » & HEE(E 2 H ~ 9 H » TH#Y 2 /N\EF > (R 2 /N
Z AIRETE By 11,100 JT 0 #003% B T E AR EIES R4 Fy T 11,100%6%/30%x2=44.4
FL/ N 4 0 BIVURE AL By 44 TT | °

F B TDARHr 176 JuiSH » B H THF 2 /N H£B5fg1H 8 H ~ 15 HEF 3 H
TS 4 /NIEE > HBEE2 H-9H ~16 H - 23 E|?+4 H o NI 2 /NRFAE 2
HIRS T& Ky 11,100 7T THF 4 /NEFEE ~ HEE4 T & & 22,000 71: Wz B TE
AR EIESRe fy - T (11,100x6%/30%3 ) + (22, 000><6%/30><4)J HEHEE R
1%=242.600 > F—A/ N 6 - BUUFE AR Ry 243 7T ©

B T LA 176 JTHER » Wit 7 A (BHE31 H) LXEIIH}} 5 /NEFE IS & 5
H-~10H ~30H ~31 H&t4 H - RTH 5 /NEFETEZ HEe8 15 F 26,400 7t 0 {H
30 H~31 HWHM&EHE 1 H éﬁchal*ﬁ#&%éé%ﬁ’ﬁ Be R

[ 26,400%x6%/30x3=158.4 | » S5—(ir/NELEy 4 » TV T Af% s 158 T | °
B T DA 176 JTHER] > Wi 2 A (48H%28 H) LXEIIH}} 6 /NI E 14
H~21H-~28 H5t3 H o RTHF 6 /NFEEZ Hig 1T & Fy 31,800 ¢ » H 28 H 1
HEEetE R 282930 H » 4848 5 H > &EKE\IE.‘;HT&E%%}F’%BiP%
"31,800x6%/30x5=318 T |
B T DAFT 200 Jria A » B H(EA THF3 /N - SEfFfE 1 H -8 H ~ 15 H ~ 22
HET 4 H - SehEsdiFaT 200 Teis (e 3 /NEFRTEE 2 HEES T « 200 jTx3 =30 H
=18,000 » FT¥E HIRS &y 19,047 Jt - % B TE HIHAEZ RS
[19,047x6%/30x4=152.376 | » &—Ar/NELE 3 > VU AIE B 152 T | °




F1i9%h40 AR A
C 6

PEAFIIOE LIl Y 24 p FEMFHAE3FH 1100136265 5L 4 iz g¢#F - p 111 & 19 1 p A

PREIF el
BEE || FEIF/RAERE |/ RER | B & | FE1 F/REERE | /0 R AR
¥ 530718 RS
1] ] 1,500 =~ 1,500 =~ |% 7.:|35| 45,801 =~ % 48,200 =~ | 48,200 =
2 | 1,501 =% 3,000 =~ | 3,000 = 36| 48,201 = % 50,600 = | 50,600 =
3| 3,000 =% 4,500 ~ | 4,500 = 37| 50,601 =% 53,000 = | 53,000 ~
4| 4,501 =% 6,000 ~ | 6,000 = 38| 53,001 =~ % 55,400 = | 55,400 ~
5| 6,000 =% 7,500 =~ | 7,500 = 39| 55,401 =~ % 57,800 = | 57,800 ~
;2w 6| 7,500 % 8700~ | 8700~ |% 8:|40| 57,801 =% 60,800 = | 60,800 =~
71 8701 =% 9900~ | 9,900 = 41| 60,801 =~ % 63,800 = | 63,800 ~
8| 9,901 =% 11,100 = | 11,100 = 42| 63,801 =~ % 66,800 = | 66,800 ~
9| 11,101 =% 12,540 = | 12,540 = 43| 66,801 =~ % 69,800 = | 69,800 ~
10| 12,541 =% 13,500 = | 13,500 = 44| 69,801 =% 72,800 = | 72,800 ~
%3211 13,501 =% 15,840 = | 15,840 = | % 9 @ [45| 72,801 =% 76,500 = | 76,500 =
12| 15,841 = % 16,500 = | 16,500 = 46 | 76,501 =% 80,200 = | 80,200 =
13| 16,501 =~ % 17,280 =~ | 17,280 = 47| 80,201 =% 83,900 =~ | 83,900 ~
14| 17,281 =% 17,880 = | 17,880 = 48| 83,901 =~ % 87,600 = | 87,600 ~
15| 17,881 = % 19,047 = | 19,047 = |% 10 2|49 | 87,601 =% 92,100 = | 92,100 =
16| 19,048 = % 20,008 = | 20,008 = 50| 92,101 =% 96,600 = | 96,600 ~
171 20,009 = % 21,009 = | 21,009 ~ 51| 96,601 =% 101,100 = {101,100 =
18] 21,010 =% 22,000 = | 22,000 = 52 101,101 = % 105, 600 = |105, 600 =
19| 22,001 =% 23,100 =~ | 23,100 = 53105, 601 = % 110,100 = |110, 100 =
% 42(20] 23,101 =% 24,000 = | 24,000 = |% 11 2|54 110,101 = 115,500 = |115, 500 =~
21| 24,001 = % 25,250 = | 25,250 ~ 55 115,501 = % 120, 900 = |120, 900 =
22| 25,251 = % 26,400 =~ | 26,400 = 56 120,901 = % 126, 300 = |126, 300 ~
23| 26,401 = % 27,600 =~ | 27,600 = 571126,301 = % 131,700 = |131, 700 =
24| 27,601 = % 28,800 =~ | 28,800 ~ 58 131,701 = % 137,100 = |137,100 =
%5 |25] 28,801 =% 30,300 =~ | 30,300 =~ 59 137,101 = % 142,500 = |142, 500 =
26| 30,301 =% 31,800 =~ | 31,800 = 60 | 142,501 = % 147,900 = |147, 900 =
27| 31,801 = % 33,300 =~ | 33,300 ~ 61 147,901 =~ 12 + 150, 000 =
28| 33,301 =~ % 34,800 ~ | 34,800 ~ |#:r:
99| 34,801 ~ % 36,300 ~ | 36,300 ~ |- ~ AFEFIIREFHF L2 FFIARL
c6w 30| 36,301 =% 38,200 ~ | 38,200~ PR
31| 38,200 ~Z 40,100 ~ | 40,100 = | ~ "% T ASTF/TRIGE RIIE £
50| 40,101 =~ % 42,000 ~ | 42, 000 = Frgmae i, dumegs e
33| 42,001 = % 43,900 =~ | 43,900 =
34| 43,901 = % 45,800 =~ | 45,800 ~






